

# Онищук Юрій

★ **КЕРІВНИК ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ, 25 000 ГРН.**

🔄 10  
лютого

📍 Місто: [Луцьк](#)



Вік: 57 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: HR, управління персоналом, Охорона, безпека, ЗМІ, TV, Радіо

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти    ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

## Досвід роботи

### Військовослужбовець

Збройні Сили України (Захист держави), Краматорськ  
02.2022 – 10.2023 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Заступник командира батальйону, учасник бойових дій

### Старший державний інспектор

Державна служба України з безпеки на транспорті (Безпека на транспорті), Луцьк  
01.2022 – 03.2024 (2 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Забезпечення дотримання законодавства України з безпеки на транспорті

### МЕТОДИСТ

Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету (Надання освітніх послуг), Луцьк  
02.2020 – 10.2020 (7 місяців)

Обов'язки:

Організація навчально-виховної роботи, підвищення ділової кваліфікації та навчально-методичного рівня учасників освітньо-професійного процесу, підготовка пропозицій щодо модернізації навчальної діяльності

### Інженер відділу економічної безпеки

ПрАТ "Волиньобленерго" (Енергопостачання), Луцьк  
11.2016 – 11.2018 (2 роки )

Обов'язки:

Організація роботи у сфері економічної безпеки підприємства: організаційні заходи по запобіганню нанесення економічних збитків, взаємодія із правоохоронними органами, службові розслідування і пошук зловмисників

### Співробітник правоохоронних органів

Служба безпеки України (Державна безпека), Луцьк  
12.1995 – 03.2015 (19 років 2 місяці)

Обов'язки:

Військова служба у Службі безпеки України - офіцерські посади в Управлінні Служби безпеки України у Волинській

області: оперуповноважений, старший оперуповноважений, головний спеціаліст аналітичного відділу, заступник начальника відділу, голова Ради Зібрання Управління. Організація представницьких, вітальних, благодійних заходів для співробітників та членів їх сімей. Організація взаємодії з органами влади та управління в частині забезпечення інтересів Управління та особового складу.

## Заступник директора школи

СШ №24 м.Луцьк (Освіта), Луцьк

08.1990 – 12.1995 (5 років 3 місяці)

### Обов'язки:

Здобуття вищої педагогічної освіти за зазначеним фахом дало можливість протягом 5-ти років працювати у навчальному закладі - від лаборанта до заступника директора школи, отримати чудову практику спілкування з людьми різних вікових категорій, вирішення питань організації робочого процесу та розв'язання конфліктних ситуацій

## Освіта

### Національна академія Служби безпеки України (Київ)

Спеціальність: Напрямок підготовки: «Державна безпека України», Кваліфікація: «Оперативний уповноважений»,

повна вища, 02.1996 – 08.1996 (6 місяців)

### Рівненський державний педагогічний інститут (Рівне)

Спеціальність: Вчитель загальнотехнічних дисциплін і фізики

повна вища, 09.1984 – 05.1991 (6 років 7 місяців)

## Додаткова освіта

- Курси із перепідготовки військовослужбовців, звільнених у запас, за програмою "Менеджмент малого бізнесу" в рамках програми співробітництва "Україна-НАТО", 2018 рік
- Курси із перепідготовки військовослужбовців, звільнених у запас, за програмою «Менеджмент безпеки бізнесу» в рамках програми співробітництва «Україна – НАТО», 2020 рік

## Знання мов

Російська - Високий рівень (вільно)

## Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Комп'ютер: впевнений користувач

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Володіння компютером - користувач, водійське посвідчення категорії В (практичний стаж - понад 15 років), керівництво громадською організацією співробітників правоохоронної структури - понад 8 років, військова вислуга - понад 23 роки. Особисті якості: патріотизм, комунікабельність, відвертість, щирість, готовність прийти на допомогу. Захоплення: спорт, політика, історична література Великий життєвий та професійний досвід дозволяє чітко визначити головні життєві пріоритети як співвідносно до роботи, так і в особистому житті. Головними власними особистими якостями вважаю цілеспрямованість, наполегливість у досягненні поставленої мети, порядність, доброзичливість та допомога колегам по роботі. Головні джерела життєвої енергії: патріотизм, сімейні та родинні цінності, чесність, обов'язковість за взятими зобов'язаннями. Довгостроковий досвід спілкування і вирішення питань із фахівцями різноманітних сфер під час роботи у правоохоронних органах. Підготовка матеріалів аналітичного характеру як у діловому, так і вільному стилі. Організація і підготовка сценарних планів, проведення різноманітних заходів. Вміння знаходити спільну мову і шляхи порозуміння із різноманітними категоріями суспільства. Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Реалізація на новому місці роботи набутих професійних і фахових навичок та великого життєвого досвіду